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NAZWISKO Imig

Nr albumu

| Ocena z ¢wiczen projektowych

ocena ocena
zadania 1 zadania 2

Ocena z egzaminu po ustnym

Ocena taczna, data, podpis

Zadanie 1.

Dany jest wysoki

zblornik walcowy

z dnem pierscieniowym,
obcigzony jak na rysunku.
Znalezc przemieszczenia
promieniowe Ua, UB .
Dane: a, h=a/10, q, H, E=30GPa,
wspdtezynnik Poissona =0.2.

(The given cylindrical vessel
with the annular bottom plate

is loaded as in the figure.
Compute radial

displacements w4, up .

Data: a, h=a/10, ¢ H, E=30GPa,
Poisson’s ratio=0.2)

Zadanie 2.

Dane jest ciegno nierozciggliwe
obcigzone jak na rysunku.
Obliczy¢ rzedng

krzywej zwisu w §rodku ciggna.
Dane Lo=1.05 1.

(The given inextensible cable

is loaded as in the figure.

at the middie point of the cable.
Given: Lo=1.051.)

Compute the ordinate of the sag function ' | iz A/ 5
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